



学区教育委员会批准将 1 月 31 日星期一定为专业培训 和教师计划日，学生不上课

亲爱的 PPS 社区，

1 月 31 日（星期一），波特兰公立学校的学生不上课，教师和工作人员在这天互相沟通合作并为第二学期做计划。此前，PPS 教育委员会在周二的 [特别会议](#) 上一致投票决定将 1 月 31 日改为学校教职员协作和计划日，为学校员工提供了一个参与学校氛围计划和教学实践的机会，以支持学生的多样化需求。

1 月 28 日（星期五）已是老师的期末评分和计划日，学生不上课。学生将于 2 月 1 日（星期二）返回学校亲身上课。要查看已更新的 2021-2022 年学校日历，请[单击此处](#)。

我们认识到，学校日历的任何变化都会不同方式地影响到我们每个家庭。我们感谢您本学年给予的耐心和灵活性，这是一个与往不同的学年。我们正在与我们的文化特定社区合作伙伴制定计划，于 1 月 31 日在我们的许多学校提供丰富多彩的机会。下周我们将与大家分享更多信息。

最后，我想借此机会感谢我们学校工作人员和课堂教育者。我们认识到，特别是今年，你们为我们的学生提供了额外的帮助，互相支持。这一学年对于个人和工作都很繁重，我们希望这额外的协作和计划时间将加强我们教育学生的集体努力。

Dr. Cheryl Proctor 博士
教学和学校社区副校监

